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R E P U B L I K A   H R V AT S K A

R J E Š E NJ E


Trgovački sud u Varaždinu, po sucu toga suda Kseniji Flack-Makitan, u predstečajnom postupku koji se vodi nad dužnikom MAC-MOBILE d.o.o. za trgovinu i usluge, Trnovec, Gospodarska 1, OIB 49207706769, kojeg zastupa punomoćnik Goran Jujnović Lučić, odvjetnik iz Zagreba, povodom osporavanja dužnika tražbine vjerovnika Gordane Vidmar iz Zagreba, Kustošijanska 87, 11. prosinca 2017.,

r i j e š i o   j e


	Odbacuje se osporavanje tražbine dužnika MAC-MOBILE d.o.o. za trgovinu i usluge, Trnovec, Gospodarska 1, OIB 49207706769, podneseno Financijskoj agenciji 6. studenog 2017., za tražbinu vjerovnika Gordane Vidmar iz Zagreba, Kustošijanska 87, u iznosu od 1.123.885,25 kn.

	Obrazloženje
	 
U ovome predmetu sud je rješenjem od 15. studenog 2016., poslovni broj St-1031/16-4  otvorio predstečajni postupak nad dužnikom MAC-MOBILE d.o.o. za trgovinu i usluge, Trnovec, Gospodarska 1, te je tim rješenjem uz ostalo pozvan dužnik da u roku od 8 dana od objave tablice prijavljenih tražbina dostavi Financijskoj agenciji pisano očitovanje o svakoj prijavljenoj tražbini, uz obveznu naznaku iznosa za koji se tražbina osporava i razloga osporavanja.
	Ovo rješenje objavljeno je na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča ovog suda 15. studenog 2016. (list 63-65 spisa).
	Dužnik je u očitovanju o prijavljenim tražbinama u predstečajnom postupku od 13. prosinca 2016. (list 295 spisa) naveo da je suglasan sa svim iznosima utvrđenim u Tabeli prijavljenih tražbina za dužnika od rednog broja 1-32, a koje su tražbine utvrđene od strane Financijske agencije u svrhu predstečajnog postupka nad dužnikom koje su objavljene na e-Oglasnoj ploči 5. prosinca 2016.
	Sud je uvidom u ovu tablicu prijavljenih tražbina objavljenu na e-Oglasnoj ploči utvrdio da je u istoj uvrštena i tražbina vjerovnice Gordane Vidmar u iznosu od 1.123.885,25 kn, pod rednim brojem 29.
	Financijska agencija obavijestila je podneskom od 9. studenog 2017. ovaj sud da je dužnik dostavio očitovanje o prijavljenim tražbinama vezano na prijavljenu tražbinu vjerovnika Gordane Vidmar, te je u prilogu tog podneska dostavljeno navedeno očitovanje.
	Uvidom u očitovanje dužnika o prijavljenim tražbinama u predstečajnom postupku od 6. studenog 2017., utvrđeno je da je isto zaprimljeno kod Financijske agencije 6. studenog 2017., dakle nakon proteka zakonom propisanog roka za davanje tog očitovanja i njegovu dostavu nadležnoj Financijskoj agenciji. Naime, članak 34. st. 1. toč. 3. Stečajnog zakona (dalje SZ, Narodne novine broj 71/15), propisuje da rješenje o otvaranju predstečajnog postupka osobito mora sadržavati  i poziv dužniku i povjereniku ako je imenovan da nadležnoj jedinici Financijske agencije u roku od osam dana od dana objave tablice prijavljenih tražbina dostavi pisano očitovanje o svakoj prijavljenoj tražbini priznaje li je ili osporava, uz obveznu naznaku iznosa za koji se tražbina osporava i razloga osporavanja.
	Nadalje, čl. 42. st. 3. SZ propisuje da osporavanje tražbine podneseno nakon isteka roka za osporavanje sud će odbaciti rješenjem, pa kako je dužnikovo osporavanje tražbine Gordane Vidmar kao vjerovnika podneseno nakon isteka roka za osporavanje, valjalo je takvo osporavanje odbaciti, kako je to navedeno u izreci ovog rješenja.
U Varaždinu, 11. prosinca 2017.

Sudac:

Ksenija Flack-Makitan, v. r.


Za točnost otpravka – ovlašteni službenik



POUKA O PRAVNOM LIJEKU:
Stranka u postupku ima pravo izjaviti žalbu u roku od osam dana, s time da se dostava smatra obavljenom istekom osmoga dana od dana objave ove odluke na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova, a rok za žalbu počinje teći prvog sljedećeg dana po proteku navedenog roka. Objava ove odluke na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova smatra se dokazom da je dostava objavljena svim sudionicima i onima za koje Stečajni zakon propisuje posebnu dostavu. Žalba se podnosi putem ovog suda u četiri primjerka, te o žalbi odlučuje Visoki trgovački sud Republike Hrvatske u Zagrebu.

 	
DNA: 
1. Financijskoj agenciji Zagreb, Ulica grada Vukovara 70,
2. E-Oglasna ploča suda kao dostava za:
-Dužnik, po punomoćniku Goranu Junović Lučić, odvjetniku iz Odvjetničkog društva Jujnović Lučić Marković j.t.d. iz Zagreba, Strojarska cesta 20/XXII,
-Vjerovnica Gordana Vidmar, odvjetnica iz Zagreba, po punomoćniku Mladenu Smoljan, odvjetniku iz Zagreba, Klaićeva 48, 
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